



**M742**

**Attestatrice multidisco per marmo e granito**  
*Multidisc cross cutting machine for marble and granite*



*High-Tech Inside*

## M742

### **Attestatrice multidisco semiautomatica per il taglio trasversale delle filagne.**

- La misura delle marmette è ottenuta regolando la distanza tra i dischi con un sistema motorizzato.
- Appositi fermi permettono di ottenere la misura della marmetta anche con il disco posizionato sul lato di uscita.
- Gli elementi costitutivi della macchina sono montati su una robusta struttura d'acciaio.
- La velocità di avanzamento dei dischi è regolabile dal pannello di comando.
- Un dispositivo automatico rallenta la corsa a fine taglio.
- Un gruppo di bloccaggio stabilizza la filagna durante il taglio.
- Quadro elettrico e pannello di comando a bordo macchina.
- Le parti strutturali hanno una protezione superficiale a tre strati applicata dopo la sabbiatura, mentre le parti di dimensioni ridotte subiscono un trattamento anticorrosivo di cataforesi.

### **Multidisc semiautomatic cross-cutting machine for strips crosswise cutting.**

- *The tiles size is obtained by adjusting the distance between discs by means of a motorized system.*
- *Special retainers permit to obtain the tile size even with the disc positioned on outfeed side.*
- *The machine components are mounted on a sturdy steel framework.*
- *Discs forward speed adjustable directly from control panel.*
- *An automatic device slows down the stroke during the final cutting phase.*
- *A clamping group stabilizes strips during cutting.*
- *Electrical board and control panel on the machine.*
- *The structural component surfaces are protected with three coats applied after sandblasting, while the small parts undergo a cathoresis corrosionproofing treatment.*





<b>Dati Tecnici</b> <i>Technical Data</i>	<b>UM</b>	<b>M742LV - 2</b>	<b>M742LV - 3</b>
<b>Larghezza lavorabile</b> <i>Processed width</i>	mm	200 ÷ 650	200 ÷ 650
<b>Spessore massimo</b> <i>Maximum thickness</i>	mm	35	35
<b>Numero teste porta disco</b> <i>Number of disc-holder heads</i>	n	2	3
<b>Motore testa porta disco</b> <i>Disc-holder head motor</i>	kW	4 / 7,5	4 / 7,5
<b>Velocità di avanzamento del sistema di taglio</b> <i>Cutting system forward speed</i>	m/min	05 ÷ 10	05 ÷ 10
<b>Fermi per il taglio a misure prefissate</b> <i>Retainers for cutting at preset measures</i>	mm	125 ÷ 800	125 ÷ 800
<b>Diametro disco</b> <i>Disc diameter</i>	mm	350	350
<b>Distanza tra i dischi</b> <i>Distance between the discs</i>	mm	150 ÷ 610	150 ÷ 610
<b>Potenza elettrica installata</b> <i>Installed electrical power</i>	kW	10 / 17	14 / 24,5
<b>Acqua raffreddamento (press. min. 1,5 bar)</b> <i>Cooling water (minimum pressure 1,5 bar)</i>	l/min	30	45
<b>Aria compressa (pressione minima 6 bar)</b> <i>Compressed air (minimum pressure 6 bar)</i>	Nl/min	90	120
<b>Lunghezza macchina (L)</b> <i>Machine length (L)</i>	mm	4000	4000
<b>Larghezza macchina (W)</b> <i>Machine width (W)</i>	mm	2600	2600
<b>Altezza macchina (H)</b> <i>Machine height (H)</i>	mm	1550	1550
<b>Massa approssimativa</b> <i>Approximate mass</i>	kg	1850	2000

Foto, disegni e dati tecnici sono solo indicativi. Ci riserviamo il diritto di apportare, senza preavviso, eventuali modifiche che costituiscano miglioria per le nostre macchine.

*Pictures, drawings and technical data are merely indicative and are not binding. We reserve the right to effect any modifications to our machines without prior notice should these be deemed necessary for machine excellence.*

Tutte le informazioni e i dati contenuti in questo documento sono e saranno considerati, a tutti gli effetti, appartenenti a Pedrini Spa ad Unico Socio e si riferiscono rigorosamente alla fabbricazione dei propri prodotti. Tutti i diritti sugli stessi sono espressamente riservati. Tali informazioni e dati saranno utilizzati da tutte le persone a cui sarà fatta la divulgazione solo per le finalità esplicite o implicite di questo documento. Se non espressamente autorizzato per iscritto da Pedrini Spa ad Unico Socio, il destinatario di questo documento non riprodurrà né pubblicherà lo stesso né alcuna parte di esso.

*All information and data set out in this document are and will be deemed, for all purposes, to belong to Pedrini Spa ad Unico Socio and to strictly pertain to the manufacture of its products. All rights to the same are expressly reserved. Such information and data will be used by all persons to whom disclosure will be made only for the explicit or implicit purposes of this document. Unless otherwise expressly authorized in writing by Pedrini Spa ad Unico Socio the receiver of this document will not reproduce nor publish the same nor any part thereof.*



ISO 9001:2008 - Cert. n° 1915



SGQ Pedrini certificato  
*Certified Pedrini QMS*



A0715

**Pedrini S.p.A. ad Unico Socio**

Via delle Fusine,1  
24060 Carobbio degli Angeli  
Bergamo - Italy  
Tel. +39 035 4259111  
info@pedrini.it  
www.pedrini.it



*High-Tech Inside*